

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



## 我是什么迷？

平城区14校四(8)班 耿煜祺

我是一个什么迷？这个问题我问了家人很多遍。可答案不一，让我无法判断我到底是什么迷。你能帮我判断吗？

妈妈说我是电视迷。一天，我正在看电视，电话声响起，妈妈叫我接电话，我正看到精彩时刻，便不情愿地拿起了电话。“喂……”我问了好多遍，都没人说话，我自言自语地说：“不说话，干嘛给人打电话？真是讨厌！”说完便放下了电话。妈妈出来的时候，听见电话铃还响着，就问我：“不是让你接电话吗？怎么回事？”我说：“我接了啊！”“你接的是不是电话啊？”我便拿起桌上的“电话”，说：“这不是电话么。”妈妈看了哭笑不得，说：“你再看看！”我一看原来是遥控器，我摸摸后脑勺，说：“明明是电话吗？”妈妈说：“你还狡辩，罚你扫地一星期！”唉，我真是个电视迷呀！

爸爸说我是一个玩具迷。每天只要一有空，我就开始摆弄我的玩具。吃饭的时候，睡觉的时候，写作业的时候……我总爱和它们为伍，沉浸在我的玩具世界里。瞧，我的“变形金刚团队”，它们可是我的“好朋友”，每天爱不释手，让它们的造型自由变换，还能把它们合体，威力无比；再看看我的“乐高团队”，有的组成了机甲，有的组成了恐龙，别看它们那一个个细小的零件，却能拼装出神奇的东西。我在拼装每一个造型的过程中，废寝忘食，一鼓作气，把许许多多的零件拼装成功。有时我还会把一些剩下的零件拼成各种奇奇怪怪的物品，我觉得自己就像一个魔术师。爸爸经常打趣道：“学习要是有这么用心，早就考住大学了……”

亲爱的同学们，听完我的介绍，你觉得我是什么迷呢？

大同市实验小学文博分校三(4)班 刘曦

又到了春暖花开的季节，雷公公敲起了大鼓，雨姑娘下起了如毛的细雨，让刚刚开放的迎春花喝足了水……

大家都知道，春天一到，那嫩黄色的迎春花便悄无声息地开放了。下面我就讲一下我与迎春花的故事。

在去年的春天里，我的爸爸从市场里买回来一些种子，妈妈问爸爸：“你又买回来什么花种子了？咱们家的花够多了！”爸爸说：“没什么花，就是迎春花的种子。”爸爸把早早准备好的花盆盛上土，挖了一个小坑，把种子放进去，盖好土，浇了水。后来，爸爸每



天都浇一次水，我天天都看着，也没看见有发芽的样子，我开始有些没耐心了。

每天的学业让我忙得不可开交，早把种迎春花的事淡忘了。

过了一段时间，我在阳台吹风时，猛然发现，一个花盆里面有了一株藤蔓，藤蔓上的叶子挨挨挤挤的，好像一片缩小版的森林。

第二年三月的一天，我刚一睡醒，就闻到一股淡淡的清香，我立马起床，跑到阳台上，高兴地喊道：“开花啦！开花啦！迎春花开花啦！”爸爸妈妈也起床了，他们也很高兴。

嫩黄色的迎春花，一些藤蔓、一些叶子、几朵小花，凑成那样有着芳香的迎春花。



## 探险日记之南极冰川

大同平城双语学校五(4)班 崔潇予

一直以来，我都会做一个梦，满眼的雪白如童话世界，一座座冰川耸立其间，远处几个身穿燕尾服的绅士摇晃着身体，憨态可掬，天空划过一道道极光，似烟花绽放，梦幻而神秘，我知道，这是我的梦，也是我的梦想，这是南极。

今天，我终于踏上了南极这神圣的土地，与表哥和探险家叔叔一起开启我们的南极之旅。

南极虽冷，却有它独特的美丽。

清澈见底的海面上结着厚厚的冰层，放眼望去好似一面巨大的镜子，照入人心；几座冰山巍然矗立，停驻了时间。突然，一座冰山断裂开来，惊扰了旁边休息的北极

熊和企鹅，它们四处逃散。

而此时，我正穿着厚厚的棉服，坐在车中和表哥分享着车窗外这一幕趣事，突然车子熄火了，叔叔无奈道：“看来是抛锚了，我下去看看。”我们拉了拉车门，发现车门竟然被冻住了。叔叔赶忙用无线电给补给站发了求救信号，我们只能在车上等待救援。

时间一分一秒地过去，我们越来越困，我心里知道睡着的严重性，用力掐了一下旁边的表哥，表哥惨叫一声，大家瞬间清醒。叔叔说：“我们必须出去，不然咱们的小命就栽这了！”表哥舒展了腰背：“我来试试！”说完便朝门上撞去，可门没撞开，门把手反倒被撞断了。我白了表哥一眼，说：“表哥，你真笨。凡事靠大脑，看我的！”说完，我掏出一个消防锤，找准一个点，用力砸向玻璃，玻璃呈放射状裂开，我们好不容易从窗户爬出来。叔叔掏出一个指南针，对我们说：“我们走这边，天黑之前必须到达补给站，不然我们都得冻死。”我们从车上取出食物立即出发。

不知走了多久，风雪如刀刃般割

在脸上，寒冷让我产生幻觉，依稀看到了爸爸妈妈的身影。我咬紧嘴唇让自己恢复意识，从怀里取一块面包，就着嘴角渗出的血，咽下去，我一定要活着回去。

“轰轰轰！”周围传来了震天动地的巨响，我们回头一看，雪像一群怪兽般涌过来，我心里一紧，“雪崩了！”表哥大喊：“快跑！”我们拼尽全力跑了起来，雪兽就像装上了发动机，两千米、一千米、五百米……雪兽就要吞没我们了。这时，我灵机一动：“穿滑雪板。”我们迅速穿好滑雪板，如同离弦的箭一般飞射出去。可就在这危难时刻，表哥滑倒了，我一把抓住他，叔叔用钩爪枪将我们从雪堆里拉了出来。“我们得救了……”三人紧紧抱在一起。

“突突突……”一架直升机飞了过来。搜救队终于来了，我们顺着梯子爬了上去。

夕阳西下，三位探险家坐着直升机凯旋。男孩子的梦想不就是这样吗？惊险而刺激，快乐而难忘……

